

УДК 334.722(477)

РОЗВИТОК ІНДИВІДУАЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА: ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ

Сорокін М.К., студент

*(Харківський національний технічний університет сільського господарства
імені Петра Василенка)*

В цій роботі розглядаються проблеми, які присутні при розвитку індивідуального підприємництва та описуються шляхи їх вирішення.

Підприємництво – це діяльність, яка спрямована на систематичне отримання доходу від користування майном, продажу товарів, виконанням робіт або надання послуг, яка здійснюється самостійно на свій ризик особою, зареєстрованою в установленому законом порядку як індивідуального підприємця.

Проблеми у сфері підприємництва України спостерігаються як на макро, так і на мікрорівні. Деякі з них носять настільки глобальний характер і так вкоренились на вітчизняних теренах, що їх вирішення можливе лише у випадку запровадження кардинальних економічних реформ або повного демонтажу існуючої економічної системи.

Одним з основних напрямом зміцнення конкурентоспроможності вітчизняного підприємництва, значення якого даремно часто недооцінюють, є забезпечення високого рівня інноваційної діяльності підприємств.

Крім цього, беручи до уваги закордонний досвід, можна стверджувати, що особливо дієвим чинником становлення і розвитку ефективної економіки є формування соціально-орієнтованого підприємництва.

Можна підсумувати, що в Україні на сьогоднішній день є багато проблем, що перешкоджають розвитку вітчизняного підприємництва, вирішення яких забезпечить підвищення ефективності підприємницької діяльності, забезпечить розширення підприємницького сектора, зменшення тіньового сектору.

Список літератури

1. Основні показники розвитку підприємств суб'єктів підприємницької діяльності [Електронний ресурс] / Державний комітет статистики України. – Режим доступу: http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2006/sze/opr/opr_u/arh_opr2005.html.
2. Суспільні форми організації виробництва [Електронний ресурс]. — Режим доступу: <http://readbookz.com/book/1/75.html>.